
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΤΩΝ
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ
ΚΡΙΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
Στη δημοσίευση της δηλώσεως του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
σχετικά με την έναρξη των διαπραγματεύσεων για τη διευθέτηση της κρίσεως στην Ουκρανία
προέβη στις 24 Ιουνίου 2014 η Υπηρεσία Τύπου του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου:

Με ελπίδα ενημερώθηκα για την έναρξη της διαδικασίας των διαπραγματεύσεων στην Ουκρανία
προκειμένου να τεθεί τέρμα στον αιματηρό αλληλοκτόνο πόλεμο και να επιτευχθεί μια σταθερή και
δίκαιη ειρήνη.

Εύχομαι να δώσει ο Θεός και να τερματισθεί διά παντός η πολεμική αντιπαράθεση, να μην αρχίσει
ξανά η αδελφοκτονία και τα μέρη όσο το δυνατό ταχύτερα να καταλήξουν σε αμοιβαίως αποδεκτές
αποφάσεις, οι οποίες να εξασφαλίσουν τα δικαιώματα και τις ελευθερίες όλων των πολιτών της
Ουκρανίας ανεξαρτήτως πολιτικών τους απόψεων και αξιολογικών προτιμήσεων.

Η έκκληση για την προσευχή υπέρ της Ουκρανίας ακούσθηκε σε όλο το χώρο της ιστορικής
Ρωσίας. Το ποίμνιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας πολλών εκατομμυρίων σε όλους τους
Ναούς και Μονές απεύθυνε διάπυρες προσευχές προς τον Κύριο για να τερματισθεί η
αδελφοκτονία. Προσευχόμενος έτσι την περασμένη Κυριακή στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Τομπόλσκ
της Δυτικής Σιβηρίας αισθάνθηκα με πόσο έντονη κατάνυξη προσεύχονταν οι άνθρωποι για την
επικράτηση ειρήνης στη γη της Ουκρανίας, ευρισκομένης σε απόσταση χιλίων χιλιομέτρων, αλλά η
οποία είναι τόσο αγαπητή στην καρδιά τους.

Πιστεύω ότι αυτή η καθολική προσευχή, που προσεύχονται στη Ρωσία, την Ουκρανία, τη
Λευκορωσία και σε άλλα μέρη, καταφθάνει στο θρόνο του Θεού. Γι΄αυτό καλώ όλους να κάνουν
εκτενέστερες τις προσευχές τους και κάθε μέρα εξ όλης της ψυχής και εξ όλης της διανοίας μας να
παρακαλέσουμε τον Κύριο να στερεωθούν αυτοί οι μικροί βλαστοί της ειρήνης οι οποίοι μόλις
ξεφύτρωσαν και να στεφθούν με αδελφική συμφωνία μέσα στην Ουκρανική κοινωνία.

Η ευλογία του Θεού να συνοδεύει όλους όσοι πάτησαν την οδό της υπερβάσεως της αδελφοκτόνου
έχθρας και επιτεύξεως της ειρήνης.

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών

Κύριλλος

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51349/
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